



Fot. Casado.

ESTACIÓN Y TALLERES DEL FERROCARRIL (SORIA)

No terminaremos esta breve reseña histórica y monumental de Soria sin hacer mención también de su parte moderna, y dentro de ésta de los hermosos paseos de la alameda de Cervantes. En la plaza de la Constitución hallanse las Casas Consistoriales, de modesto aspecto, y la de los Doce Linajes, curiosa por su historia. Hay otras buenas plazas, destacándose entre ellas la de don Ramón Benito Peña y la de Gómara, en la que se halla el edificio de los Condes, que ya hemos descrito: y también merece ser citado entre los edificios particulares el palacio del marqués de Alcántara. La línea férrea, que va de Zaragoza a Madrid, atraviesa el extremo meridional de la provincia, pasando cerca de Medinaceli; de esta línea se desgaja, en Torralba, la que conduce a Soria, por Coscurita, donde este ramal se cruza con el de Ariza a Valladolid, que atraviesa todo el territorio de E. a O. La longitud de los ferrocarriles de la provincia alcanza 254'945 kilómetros de vía normal y 9'566 de vía estrecha.